



Speciální program pro všechny Leadery, Managery a Area Distributory
kvalifikační období: 1. 8. 2014 - 31. 1. 2015

V září 2013 byl otevřen luxusní čtyř a půl hvězdičkový hotel Vinice Hnanice s restaurací Bellevue se špičkovou gastronomií a letní terasou. Výjimečná poloha areálu v samém srdci Národního parku Podyjí je příslibem nádherného výhledu na hnanické vinice a okolí. V dubnu 2014 přibýlo wellness centrum s bazénem, vinnými lázněmi, vířivkou, saunou a prostory pro masáže. Těšit se můžete na rozmanité aktivity. Přímo v areálu najdete venkovní tenisové kurty, kurty na badminton, petanque a beach volejbal, ale i půjčovnu kol či čtyřkolek.

Vinice Hnanice

VINAŘSTVÍ & HOTEL ★★★★★

15. - 19. dubna 2015



Program Pacesetters

Jedná se o pětidenní pobyt v luxusních hotelech na atraktivních místech – doposud nejvíce v České republice a na Slovensku, ale i na Bahamských ostrovech. Všichni kvalifikovaní účastníci se dvakrát do roka stanou hosty těchto resortů. Čeká vás program nabitý událostmi, poznáváním, relaxací, adrenalinem, romantikou, sportem i dobrodružstvím, které jinde nezažijete. Máte jedinečnou možnost setkat se s nejlepšími lidmi v Rainbow obchodu, vychutnat si výtečné jídlo i pití a samozřejmě se účastnit přínosného obchodního mítinku. Tomuto pobytu předchází půlroční kvalifikační období. Každý Leader, Manager a Area Distributor obdrží speciální kvótu, kterou musí splnit, aby se tohoto programu mohl účastnit.

KAŽDÉ POVÝŠENÍ V KARIÉŘE VÁM ZAJISTÍ ÚČAST!!



Každému jsou navíc stanoveny další dvě kvóty. Jedná se o kvótu QuotaBuster a kvótu Speciální výzva. Při splnění první z nich získá oblečení s logem QB, zažije „nevědění událost“ určenou pouze pro QuotaBustery a bude mít šanci zatočit si na „Kole štěstí“. Pokud dosáhne kvóty Speciální výzva, bude si moci zatočit na „Kole štěstí“ automaticky.

QuotaBusters tentokrát čeká: VINAŘSTVÍ SONBERK

Snoubením země a slunce na vinici Sonberk vzniká víno s vlastním rukopisem. Sprašová vinice Sonberk, založená již ve 13. století, s ojedinělým výhledem na nejkrásnější dominantu Moravy - druhohorní pohoří Pálavy - je místem se skutečným geniem loci.



Vinařský dům Sonberk je postaven moderním způsobem, ale z elementů, které jsou známé a prastaré. Je fenoménem stálosti a solidnosti, originální v současné architektuře. Nezapomenutelné místo, které vzbuzuje touhu vracet se pod tuto velkou střechu, pod kterou se odehrává komplexní proces výroby vína.

www.pacesetters.cz

